



**Kategorija:** Analne Kuglice

## **Analne kuglice za širenje guze 32cm**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0540

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oslobodite svoju maštu i otkrijte novo iskustvo sa našim **\*\*Analnim kuglicama za širenje guze\*\*** od 32cm! Ove posebno dizajnirane seksualne igračke pružaju vam savršenu kombinaciju udobnosti i užitka, a idealne su za sve koji žele da istraže nove horizonte svoje seksualnosti. Uz naše **\*\*Analne kuglice\*\***, svaki trenutak može postati nezaboravan, bez obzira na to da li ih koristite u solo igranju ili kao deo zabave sa partnerom.

Izrađene od visokokvalitetnog silikona, naše **\*\*Analne kuglice\*\*** su nežne, ali izdržljive, pružajući vam punu kontrolu nad svojim užitkom. Njihova dužina od 32cm i prečnik od 4cm savršeni su za početnike, ali i iskusnije korisnike. Bilo da želite da uživate u sporijem i senzualnijem tempu ili da se prepustite intenzivnijim iskustvima, ove kuglice će vas svaki put odvesti ka vrhuncu zadovoljstva.

Dodatna prednost naših **\*\*Analnih kuglica\*\*** je njihova potpuno vodootporna konstrukcija. Ovo znači da ih možete koristiti gde god poželite - bilo u udobnosti vašeg kreveta, pod tušem ili čak u kadi. Povećajte svoj užitak i istražite različita mesta za igru. Zamišljajte sve kreativne načine na koje možete koristiti naše kuglice i prepustite se fantazijama koje do sada niste imali hrabrosti da istražujete.

Ne zaboravite da osvežite svoj erotski život ovim fantastičnim proizvodom. Naša online prodavnica nudi sve potrebne dodatke iz seksi shop industrije kako biste svakom trenutku dali poseban pečat. Uz **\*\*Analne kuglice za širenje guze\*\***, svaki put kada ih koristite, bićete bliže otkrivanju novih visina užitka.

Naručivanje je jednostavno i brzo. Samo nekoliko klikova deli vas od vašeg novog omiljenog proizvoda. Uveravamo vas da je naša dostava potpuno diskretna, tako da niko ne mora da zna šta ste poručili. Vaša intimnost je naša prioritet, i stoga se trudimo da proces kupovine učinimo što

prijatnijim i diskretnijim.

Za kraj, ne propustite priliku da obogatite svoj erotski svet sa našim **\*\*Analnim kuglicama za širenje guze\*\***. Pronađite svoj put ka novim iskustvima i zadovoljstvima. Učinite svaki trenutak izazovnim i nezaboravnim – posetite nas u našoj online prodavnici i otkrijte sve što imamo da ponudimo. Vaša nova avantura počinje sada!

## Deklaracija

Model:	Analne kuglice za širenje guze 32cm NSTOYS0540
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447097409
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------